
29/11/2025

Εκλογή νέου Ηγουμένου στην Ιερά Μονή 
Υπεραγίας Θεοτόκου Παλαιοκαστρίτσας Κέρκυρας
/ Ιερές Μονές

Το Σάββατο, 29 Νοεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων, κ. 
Νεκτάριος, συλλειτούργησε στην ιστορική ανδρική Ιερά Μονή 
Υπεραγίας Θεοτόκου Παλαιοκαστρίτσας στη Βόρεια Κέρκυρα, 
μαζί με το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καζάν, κ. Κύριλλο, ο 
οποίος και προεξήρχε, εκ της αδελφής Ορθόδοξης Εκκλησίας 
της Ρωσίας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, η αδελφότητα της Ιεράς Μονής προχώρησε 
στην εκλογή νέου Ηγουμένου σύμφωνα με την τάξη και τις κανονικές διαδικασίες 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288


που ορίζει η Εκκλησία μας. Νέος καθηγούμενος εξελέγη, παμψηφεί, ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Σεβαστιανός Δροσόπουλος ο οποίος και 
ασκούσε καθήκοντα υπηρεσιακού ηγουμένου.

Κατά την ομιλία του, ο κ. Νεκτάριος, απευθυνόμενος στην αδελφότητα και στον 
νέο Ηγούμενο, αρχικά τού ευχήθηκε συγχαρητήρια για την εκλογή του και ο Θεός 
να τον στερεώνει στη διακονία του ως ποιμένα της μάνδρας των λογικών 
προβάτων του Κυρίου. Οι αδελφότητες έχουν ανάγκη από ηγέτη, ο οποίος 
εμπνεόμενος από τον Άγιον Πνεύμα να οδηγεί τους μοναχούς στο φως του Κυρίου, 
υποστηρίζοντάς τους στην πνευματική ζωή και στην επιτυχή ολοκλήρωση του 
προορισμού τους, που δεν είναι άλλος από την απόκτηση της ζωής της 
αιωνιότητας μέσα από την οδό της αφιέρωσης που επέλεξαν. Ένας ηγούμενος 
χρειαζεται να ειναι πλήρης αγιότητος και αγάπης, ώστε να είναι πρώτα από όλα 
πατέρας για την αδελφότητα και να αγκαλιάζει με διάκριση όλους τους πατέρες. 
Φυσικά, ένας ηγέτης χρειάζεται να έχει και χαρίσματα διοικητικά ώστε να 
επιτυγχάνεται η αποτελεσματική οργάνωση της καθημερινής ζωής της Μονής και 
η διεκπεραίωση των κοσμικών υποθέσεων. Όμως, δεν αρκούν μόνον αυτά καθώς 
ένα μοναστήρι είναι ένας ζων οργανισμός ο οποίος έχει ανάγκη από τη ζωογόνησή 



του μέσω του οξυγόνου της χάριτος του Θεού η οποία συντηρείται με τη 
λειτουργική ζωή, την προσευχή, το πνεύμα υπακοής των μοναχών και την εν 
Χριστώ αγάπη. Σε αυτήν την πνευματική διαδικασία ο ηγούμενος οφείλει να είναι 
πρότυπο πνευματικού αγώνα, προσευχής, υπομονής, υπακοής στην Εκκλησία και 
αγάπης για όλη την αδελφότητα.

Στο τέλος, τόσο ο Μητροπολίτης Κερκύρας, όσο και ο Μητροπολίτης Καζάν 
αντάλλαξαν θερμές ευχαριστίες, ευχές και δώρα.

 




























